

Upozorňujeme občanov, že na základe zákona 470/2005 Z.z. Obecný úrad ako správca cintorína dáva do pozornosti, že v prípade úmrtia našich občanov je potrebné dohodnúť si na Obecnom úrade miesto, kde bude zosnulý pochovaný, s pozostalými bude spísaná zmluva o prepožičaní hrobového miesta. Za 1 hrobové miesto sa v rámci zmluvy bude platiť s účinnosťou od 01.01.2006. Taktiež je potrebné uzatvorenie nájomnej zmluvy na hrobové miesta, ktoré sú už existujúce. Poplatok za obsadené hrobové miesto je 3,32 euro/ 1 hrob/ 10 rokov. Poplatok za rezervované hrobové miesto je 3,32 euro/ 1 hrob/ 1 rok. Zmluvu si môžete uzatvoriť v kancelárii Obecného úradu v úradných hodinách. Toto upozornenie sa netýka občanov, ktorí už zmluvy na hrobové miesta uzatvorili.

Úradné hodiny: Po: 7.30 – 15,00
Ut: 7.30 - 14.30
St: 7.30 – 17.00
Št: nestránkový deň
Pi: 7.30 – 14.00

Na vybudovanie akejkoľvek stavby na pohrebisku alebo na úpravu už jestvujúcej stavby (hrobu, náhrobku, hrobky, rámu) je potrebný predchádzajúci súhlas správy pohrebísk, tým nie je nahradený súhlas stavebného úradu, pokiaľ je tento podľa osobitných predpisov potrebný.

Pochovávacia plocha musí byť v rozmeroch:

- pri hrobe najmenej 80 cm x 200 cm
- pri hrobke najmenej 90 cm x 200 cm
- pri detskom hrobe najmenej 60 cm x 200 cm
- pri hrobe pre dieťa mladšie ako 3 roky najmenej 50 cm x 100 cm

Uličky medzi hrobmi (hrobkami) musia byť najmenej 30 cm.

Steny medzi jednotlivými hrobmi musia byť najmenej 60 cm

Vrstva hliny určená na pokrytie rakvy v hrobe musí byť najmenej 140 cm so zreteľom na úroveň okolia hrobu.

Predné a zadné hrany rámov musia byť v jednej priamke s prednými a zadnými hranami susedných rámov.

Užívateľ hrobového miesta je povinný udržiavať prepožičané miesto v riadnom stave.

Ak správa pohrebiska zistí nedostatky v starostlivosti o prepožičané miesto, vyzve užívateľa, aby ich v primeranej lehote odstránil. Ak sa tak nestane alebo nie je známa adresa oprávneného alebo ak je nebezpečenstvo z omeškania, urobí správa pohrebiska potrebné opatrenia na náklady oprávneného.

Zvädnuté alebo ináč znehodnotenú kyticu, vence a iné netrvanlivé ozdoby je správa pohrebiska oprávnená z jednotlivých hrobov aj sama odstrániť. Užívateľ miesta sa môže so správou pohrebiska dohodnúť o odplatnom udržiavaní prepožičaného miesta.

Súhlas Obecného úradu je potrebný na budovanie pomníkov a obrúb na cintoríne, alebo ich rekonštrukcie. Po skončení je povinnosťou užívateľa vyčistiť po sebe odpad z rekonštrukcie, resp. výstavby a na vlastné náklady odviezť.

Stromy a kry možno vysadzovať na prepožičaných miestach len s písomným súhlasom správy pohrebiska.

Pohrebiská sú verejnosti prístupné v ročnom období od 16. apríla do 15. októbra dňa od 08.00 hod do 20.00 hod, v období od 16. októbra do 15. apríla denne od 08.00 hod. do 18.00 hod.

Správa pohrebiska môže v odôvodnených prípadoch obmedziť prístup verejnosti.

Deťom do 10 rokov je vstup na pohrebisko dovolený len v sprievode dospelých osôb.